



# Welcoming Seattle

Office of Immigrant and Refugee Affairs

## 驱逐禁令将于 2 月底到期

**布鲁斯·哈雷尔市长宣布驱逐禁令将最后一次延长两周，市长发布指令，通过 2500 万美元的紧急援助、在线资源支持弱势租户和小房东**

西雅图市长布鲁斯·哈雷尔最近宣布，住宅和商业驱逐禁令将于 2 月底到期。哈雷尔市长将发布一项行政命令，将住宅驱逐禁令期限从 2 月 14 日延长至 2 月 28 日，之后将不再延长暂停期。

「随着新冠病毒的病例稳定下降，对西雅图市而言，现在正是时候从原本用驱逐禁令这种全面式方法，转而采取更加慎重和有针对性的做法来支持最需要帮助的人。」哈雷尔市长说道。「除了分发所有可用的紧急租金援助外，真正脆弱的租户——那些仍然遭受与疫情相关的重大经济困难的租户——将继续受到加强的驱逐保护，同时小房东在对未来进行评估时，也能得到他们需要的明确方针。」

所有表现出持久经济困难而无法支付租金的住宅租户将在禁令结束后获得持续至少六个月的驱逐保护，即通过[条例规定](#)的特定法律辩护为风险最大的租户提供额外的安全保障。视一年中的时间而定，面临驱逐的西雅图居民也有权获得法律咨询和额外的驱逐保护。房东将能够因其他目的开始进行驱逐程序，例如《[正当驱逐条例](#)》中列出的那些原因。

哈雷尔市长的最新行政命令是在召集了一个由租户代言人和小房东组成的工作小组之后所发布的，他们通过与哈雷尔市长多次开会，就亲身经历了解到关于疫情影响和驱逐禁令的影响提供了意见。

在接下来的两周内，哈雷尔市长将审查由先前[行政命令](#)中定义的跨部门城市团队所创建的报告，以评估数据、改进现有的做法并寻求额外的解决方案。

这些做法还包括，哈雷尔市长指示住房办公室紧急分配超过 2500 万美元的已确定资金，以支持租户和小房东，以补充[金县所发放的资金](#)。哈雷尔市长还指示市政府工作人员开发一个网站，将租户和小房东与可用的财务资源、权利和保护信息，以及禁令结束后所需的其他重要更新信息都能连在一起。